



我们的奥运

距离开幕倒计时 91 天

Beijing 2008 奥运会特刊

现代快报

2008年5月9日 星期五

责编:袁嵩 美编:侯婕 组版:谈雷

A48

大郅抱怨遭不公平待遇
不是夺牌项目
被安排夕晒房间

目前中国男篮正在北京积极备战奥运会，本月底他们将赶赴广东，与来访的孟菲斯大学队进行三场比赛。王治郅昨天在博客中披露中国男篮受到不公正的待遇，引起了一场小小的风波。

昨天，王治郅更新了自己的个人博客，抱怨中国男篮受到了不公正的待遇，王治郅写道：“夏天到来，天气也越来越热了。我们在训练结束回到房间，发觉房间特别热，晚上根本睡不着。因为篮球不是奥运会的金牌项目，包括其他一些团体项目，在公寓里都是住在最晒的一面，我们住的这一面夕晒特别厉害，大家一进房间就像进蒸笼一样。”

记者了解到，因为天坛公寓运动员宿舍装的是中央空调，制冷效果并不是太好。大郅在博客里还建议给球队安装空调，保证男篮队员的睡眠质量。

快报记者 沈忱

大唐14日 赴美疗伤

好事多磨，从去年年底开始大唐一直为赴美疗伤做着准备，而在搞定了美国签证之后，大唐已定好了14日从上海直飞旧金山的机票。抵美之后，大唐将进行全面的身体检查，之后确定具体的手术方案。

“现在真的踏实了很多，我这个伤病上赛季就反反复复了很多次，严重影响了我的比赛状态，这一次去美国必须要全面检查伤病，并动手术根治老伤。”昨天大唐告诉记者。

在即将赴美之前，大唐再一次对俱乐部的支持表示了感谢，“俱乐部之前就已经把30万的疗伤款打到了我的账户里”。

快报记者 沈忱

姚明昨接受视频采访 亲口表示7月初归队

受伤让我有挫折感

记者：你是头一次用这种方式接受记者采访的，感受怎么样？我知道你每天都在奔波，我们找你也不容易，有没有考虑买一套这样的设备，随时接受我们的采访呢？

姚明：原来也接受过电话采访，但是没有像这样清晰的画面，让互相之间的互动感觉更真实一些。看了这个以后，我确实有些心动。要说每天都互动，我感觉好像负担太大了。

记者：我们大家都知道，伤病恢复对于运动员来说是一个非常有挑战性的过程，不光是身体上，更多是心理上。有很多的优秀运动员都很难过这一关，你在这次伤病恢复后心理如何调整？有没有感觉到伤病恢复以后心理成熟很多？

姚明：我的伤病最近三年比较严重——也不叫比较严重，应该说比较多吧。每一次做完手术或者在恢复的时候，我总是感觉有很多挫折感，因为原来一些很轻松的动作现在很难，或者原来的速度突然降得很慢，这时我确实有这种感觉，我怀疑自己是不是还能恢复到原来的样子。我一次比一次做得更好，因为我更加熟练了，有了更多经验了，但是像前面说的一样，这种经验越少越好，受伤的次数越少越好。既然受伤了，就要安安心养伤，相信自己的医生会把我调整到最佳状态。

老输爵士，怎么都该过了

记者：连续两年季后赛火箭都被爵士在首轮淘汰

昨天，NBA中国公司通过视频直播的形式，安排姚明接受了中国媒体的采访，在采访过程中姚明再现“姚式幽默”。大家最关心的还是姚明何时回归国家队的问题，姚明表示，他与国家队不存在磨合问题，他将于7月初返回国内与国家队合练。



了，中国有句古话叫“事不过三”，如果明年火箭再遇到爵士，不知道今年没有在季后赛上场的你，在为队友打气加油的同时，是否想到了克敌制胜的办法？

姚明：明年我们会有一些不一样，我们球队哪怕选了新秀也好，或者有些球员的流动也好，包括爵士也会有一些变化。对他们的打法是不是会有变化？我还不知道。但是，我想最近两年都输给爵士，确实是令我们非常沮丧的一件事情，像您说的“事不过三”，如果从爵士看是“事不过三”，如果从季后赛第一轮看已经“事不过六”了，怎么都该过了。

和国家队磨合没问题

记者：我知道在奥运会男篮抽签之后，有记者问过您，

您怎么看待中国队的分组问题。现在过了半个月了，会不会有一些新的想法？

姚明：在我们小组里，有些球队我们确实和他们是有些差距的，但是机会还是要自己去争取。2006年我们虽然没进8强，但是我们打得非常出色。那些球队将是我们的目标。

记者：4月底，国家篮联在北京开会，通过了在2010年改革国际大赛规则的问题，有人说他们把三分线延长了50厘米，还包括引入了NBA防守规则，对此你是怎么看的？

姚明：没准到时候我已经退役了。在目前来说，我还要遵守现在定的规则，这次奥运会上是不会有什么影响。三分线扩大的话，对我们投手是个挑战，但我现在发现我们球队

中的朱芳雨其实可以达到，而且这样的话给我的空间更大一些。NBA的防守规则可能需要一些时间去适应，对我来讲没有什么太大的问题。

记者：刚才你在接受美国方面采访的时候提到奥运会还有92天（据采访时时间），你估计自己可以赶上。现在有一个问题，你什么时候能够真正地回归国家队进行训练？有没有具体磨合的问题？

姚明：我具体回国家队参加训练的时间要根据医生的建议和我自己脚部恢复的情况。至于和国家队磨合的问题，我们这支球队从2005年开始就没有什么太大的变化，还有朱芳雨，还有王仕鹏，已经打了三年，我想不需要太长的时间。预计是奥运会之前一个月左右的时间，我会归队的。

快报记者 沈忱

圆孩子一个小明星梦 凯家衣启动南京店形象代言选拔赛

去年9月进驻南京的法国三大时装超市巨头之一“凯家衣”，以“时尚设计”“一站式购物”以及“优惠的价格”而著称，凭着2005年5亿9千万欧元营业额的骄人业绩被评为2006年法国最受欢迎的品牌。“凯家衣”拥有50多位法国设计师组成的设计团队，通过媒体、时装沙龙、流行咨询机构和顾客座谈会所的咨询，捕捉下一季的流行趋

势，并为每一季不同风格的服装决定其主题、颜色、面料和款式。

受全家青睐的服饰品牌凯家衣，最近又将店内商品和柜台重新布局，力求使其更具活力，并受到人们强烈关注。经过对本地消费者的研究和调查，如今，凯家衣正为中国市场提供着百分之百法国设计并完全适合中国本地消费者需求的产品。

愿祖国繁荣昌盛，祝母亲幸福安康

中央商场母亲节促销传递爱国情

本周中央商场将推出以“愿祖国繁荣昌盛，祝母亲幸福安康”为主题的促销活动。穿着类商品单张发票满200元即送20元母亲节温馨礼券，该礼券全场通用，没有限

制。一楼购黄金饰品免收加工费；购钟表、珠宝饰品（黄金除外）当日单张发票满10000元，送价值5880元的翡翠佛像一枚；当日单张发票满5000元，送价值2880元

翡翠佛像一枚；当日单张发票满2000元，送价值888元翡翠佛像一枚；当日单张发票满1000元，送康乃馨一束。一楼化妆品“露华浓”、“薇姿”、“ZA”独家促销。二楼少淑女装单张发票满300元送300元少淑女装抵用券。三楼“欢乐母亲节好礼

“送妈妈”单张发票满200元送精美亚草枕席一对，满300元送精美亚草空调席一床。六楼“菲仕乐”厨具9折又赠礼；牛皮凉席、马兰草席、竹丝席、老板席、草席、夏被等夏凉商品全面上柜。献给妈妈的爱就从这里开始。

“CO安全防护系统”，将燃气热水器安全使用提至全新高度，您就不用再为燃气热水器安全隐患担忧了。

一氧化碳超安全值自动报警并联动清扫，解除后顾之忧

A.O.史密斯CO安全防护系统实现了预警及防护双重功能的开发。它24小时不间断监测居室内CO浓度，一旦CO浓度升高至危险值时即声光报警，主机即时切断燃气热水器气阀，同时特有排风

装置高速清扫，把废气强制排出，真正保障您的安全。A.O.史密斯CO安全防护系统监控报警、断气清扫、排废保护一气呵成，让您和家人更安全！

购A.O.史密斯E型机，超值赠送CO安全防护装置

A.O.史密斯E型燃气热水器全新上市推广期内，特推出购机免费赠送CO安全防护装置活动。只要您在活动期间购买，即可获赠价值298元

的CO安全防护装置一个。四季恒温热水，让您尽享美妙热水生活

用普通燃气热水器洗澡时，受季节或水压等因素影响，水温容易忽冷忽热，该E型机还拥有智能双宽频恒温系统，通过功率智能控制实现了四季水温恒定，解决了不同季节、不同水压下也能恒温出热水的难题，为您消除了冬天水不热、夏天水太烫、水温忽冷忽热的烦恼，一年四季给您

想要的恒温热水。专业研发，创新技术只为服务于人

A.O.史密斯不断加大研发投入，技术创新能力始终保持行业领先。A.O.史密斯用精湛的科技，贴合您的热水生活节奏，用更好更安心无忧的热水对您体贴入微。这就是有着135年历史的美国热水专家A.O.史密斯，这种与生俱来的对技术研发的痴迷和激情，引领着A.O.史密斯不断挑战全新高点。

体娱新播客

江苏骑手 获奥运参赛资格

7岁时，他觉得骑马很有意思；12岁时，他就拥有了自己的第一匹马；每周，他为练马奔走600公里；2005年十运会上，他代表江苏队出战，拿到了马术三项赛的冠军，从而转为职业骑手；如今，他又拿到了北京奥运会的参赛资格。

他就是25岁的江苏骑手赵志文。昨天，他的父亲赵鸿安给快报记者打来了报喜电话，“这么多年前来盼着这一天，现在总算圆梦了。”

然而，赵志文却面临着一道现实的难题，他目前达到奥运资格的两匹马是以1000万人民币的价格租来的，但直到现在，赵志文只是用父亲卖掉餐馆换来的500万人民币交了首付，剩余的500万人民币目前仍然没有着落。

推荐理由：振奋却遗憾
推荐版面：A44、A45版

王力宏 为迎圣火推迟庆生

他是流行歌曲的王子，他深受歌迷追捧，他也是时尚的代表，他还有着一颗爱国之心。他就是王力宏。

最近可谓是忙得不亦乐乎，前几天为了在三亚参加迎接奥运圣火的晚会，他推掉了众多商业活动，并且激动得几晚都没有睡好。接下来，他还将在转战各地继续为奥运加油，甚至连5月17日的生日也顾不上过了。他计划本月26日来南京补过生日。

推荐理由：欣赏并祝贺
推荐版面：A38

“宝庆银楼杯”

校园主持人选拔昨开赛

昨天，“迎五环圣火，做奥运播客”为主题的“宝庆银楼杯”校园主持人选拔赛，在南京林业大学展开了首场比赛。此次比赛是为迎接5月23日奥运圣火传递南京的到来和为庆祝南京经济台城市调频开播3周年举办的。

“宝庆银楼杯”校园主持人选拔大赛，以绕口令、才艺展示、奥运知识抢答、诗歌朗诵、服装首饰秀五个环节进行，综合考评选手们的临场反应、专业知识以及即兴表达的能力。南京林业大学6位选手参加了此次主持人选拔赛角逐，选手们在每一个环节表现出色，各显其能，将聪明才智

充分展示出来，反映出了现代大学生的综合素质和精神面貌。

宝庆银楼负责人表示，宝庆银楼冠名此次活动，一方面是宝庆银楼一直以来关心大学生的成长，注重对青年人才的培养。另一方面，与大学生互动开展活动，也是将珠宝文化传播大学校园，引起大学生对珠宝的兴趣和热爱，为企业后备人才的培养，播下良好的种子。

据了解，“宝庆银楼杯”校园主持人选拔大赛将进行三场，接下来还将在南京农业大学、南京理工大学两所高校举行。

热水巨头 A.O.史密斯 将燃气热水器安全性提至新高度

为您清除一氧化碳侵扰

消费者在购买燃气热水器时最关心使用安全问题。不当使用会导致厨房或居室内无色、无味的CO浓度升高，一旦超标，人就会不知不觉中毒，造成严重后果。为此实力雄厚的A.O.史密斯全球工程研发中心潜心研发创造出

“CO安全防护系统”，将燃气热水器安全使用提至全新高度，您就不用再为燃气热水器安全隐患担忧了。

一氧化碳超安全值自动报警并联动清扫，解除后顾之忧

A.O.史密斯CO安全防护系统实现了预警及防护双重功能的开发。它24小时不间断监测居室内CO浓度，一旦CO浓度升高至危险值时即声光报警，主机即时切断燃气热水器气阀，同时特有排风

装置高速清扫，把废气强制排出，真正保障您的安全。A.O.史密斯CO安全防护系统监控报警、断气清扫、排废保护一气呵成，让您和家人更安全！

购A.O.史密斯E型机，超值赠送CO安全防护装置

A.O.史密斯E型燃气热水器全新上市推广期内，特推出购机免费赠送CO安全防护装置活动。只要您在活动期间购买，即可获赠价值298元